

ERRATA DO EDITAL DO PROCESSO DE SELEÇÃO E ADMISSÃO AO CURSO DE AUXILIAR EM SAÚDE BUCAL DO HOSPITAL DE AERONÁUTICA DOS AFONSOS – TURMA 2.2022

Onde se lê:

“

EVENTO	DATA
INSCRIÇÕES	Até 19 ABR 2022
DIVULGAÇÃO DA RELAÇÃO DE CONVOCADOS PARA ENTREVISTA	25 ABR 2022
ENTREVISTA	05 e 06 MAI 2022
DIVULGAÇÃO DA RELAÇÃO DE CONVOCADOS PARA ENTREGA DE DOCUMENTOS E MATRÍCULA	09 MAI 2022
ENTREGA DE DOCUMENTOS E MATRÍCULA	16 e 17 MAI 2022
INÍCIO DO CURSO	23 MAI 2022

”

Leia-se:

“

EVENTO	DATA
INSCRIÇÕES	Até 29 ABR 2022
DIVULGAÇÃO DA RELAÇÃO DE CONVOCADOS PARA ENTREVISTA	02 e 03 MAI 2022
ENTREVISTA	05 e 06 MAI 2022
DIVULGAÇÃO DA RELAÇÃO DE CONVOCADOS PARA ENTREGA DE DOCUMENTOS E MATRÍCULA	09 MAI 2022
ENTREGA DE DOCUMENTOS E MATRÍCULA	16 e 17 MAI 2022
INÍCIO DO CURSO	23 MAI 2022

”